REGOLAMENTO INTERNO ANNO 2016
SENIORES - MASTERS

1. Per il rilascio della TESSERA F.I.D.A.L. E’ OBBLIGATORIO IL CERTIFICATO D’IDONEITA’ valido per il PODISMO o ATLETICA LEGGERA in base alle norme sulla tutela sanitaria dell’attività sportiva agonistica (D.M. del 18/02/1982) ed è necessaria una foto digitale da inviare per e-mail a crucianellimauro@alice.it.
Per l’iscrizione alle gare non competitive bisogna produrre il certificato del medico di famiglia.

2. TESSERAMENTO: 
Tessera associativa  € 25,00 sarà comprensiva della nuova Felpa
Tessera ordinaria, che avrà un costo di € 40,00 e sarà comprensiva del nuovo completo Felpa + Pantalone. 
Tutti gli altri articoli sociali sono disponibili e saranno acquistabili.
I M P O R T A N T E

Tutti gli i tesserati dovranno comunicare la loro partecipazione, al responsabile delle iscrizioni o attraverso la procedura online del sito, entro e non oltre le ore 20 del giovedì antecedente la stessa (pena la mancata assegnazione della presenza). La mancata partecipazione alla gara, dopo averne dato conferma, sarà penalizzata con l’obbligo di rimborsare la Società della quota d’iscrizione, dietro consegna del premio di partecipazione.

Alle gare del Campionato Regionale F.I.D.A.L., è obbligatorio indossare la maglia societaria, pena la squalifica degli atleti da parte dei Giudici di gara ed eventuale multa per la Società (che sarà a carico dell’atleta stesso).

I nuovi soci e coloro che non abbiano già usufruito di questa promozione al raggiungimento delle 10 presenze potranno ricevere gratuitamente a scelta un articolo tecnico.

I premi alimentari vinti dal gruppo potranno essere acquistati dai soci.

Per iscrizioni alle gare e/o comunicazioni utilizzare il form disposto sul sito oppure contattare: Crucianelli Mauro 392.9524866, Bovetti Luciano 328.8588028.

E-mail: crucianellimauro@alice.it
Classifica “Presenze”

Le gare del calendario 2016 sono divise in 3 fasce indicate da diversi colori:

A- “gara rossa” 

attribuirà 5 punti –presenza

Tutte le gare valide per i campionati regionali individuali e di società e altre gare ritenute di particolare importanza per il gruppo in cui sia presente anche la passeggiata (tutti i soci devono poter partecipare) .

B- “gara azzurra” 

attribuirà 3 punti-presenza

Tutte le gare del CRITERIUM non comprese nel gruppo rosso

C- “gara verde” 

attribuirà 1 punto-presenza

Tutte le seconde manifestazioni del calendario CRM e le gare extra regionali inserite nel calendario sociale 
Tutti coloro che supereranno le 10 presenze saranno premiati, in occasione della cena sociale di fine anno, con i premi vinti dal gruppo nel corso della stagione a scalare in base alla posizione raggiunta in classifica. Non faranno parte dei premi i materiali utilizzati nel corso delle Feste Sociali in quanto tutti i soci potranno avvalersene e quelli utilizzati per la lotteria in occasione della cena sociale necessari per ricavare fondi destinati all’acquisto dei premi distribuiti nel corso della serata. Negli altri casi il materiale utilizzato verrà riacquistato ed utilizzato per i premi presenza.
Classifica “Miglior Atleta”

I punti saranno attribuiti in tutte le gare valide per i campionati regionali individuali e di società ed in altre gare ritenute di particolare importanza per il gruppo (“gare rosse”) verrà attribuito ad ogni atleta un punteggio in base alla posizione di classifica ottenuta nella propria categoria d’età moltiplicato per un fattore correzione che è stato calcolato tenendo conto della media partecipanti in diverse gare dello scorso anno

FC = 1

(cat.: mm40, mm45, mm50)

FC = 1,5

(cat.: sm, mm35, mm55)

FC = 2

(cat.: mm60)

FC = 3

(cat.: mm65

Qualora non sia possibile reperire la classifica ufficiale della gara verrà attribuito il punteggio a scalare in base alla posizione ottenuta tra gli atleti del gruppo, senza tenere conto del FC.

I primi 10 atleti di questa classifica verranno premiati nella cena di fine anno.

Classifica km percorsi

A tutti gli atleti del settore agonistico verrà assegnato un punteggio pari al numero di km percorsi nelle gare Fidal valide per il Gran Prix 2016. Al termine della stagione i primi 15 della classifica verranno premiati durante la cena sociale.
IMPORTANTE:

· Non verranno attribuiti punti presenza agli iscritti alla gara ma non presenti alla manifestazione

· Non verranno attribuiti punti né presenze a chi non completerà regolarmente il percorso di gara e/o terrà un comportamento antisportivo

· Non verranno assegnati punti presenza a chi non utilizzerà la pre-iscrizione fatta dal gruppo ma parteciperà ugualmente alla gara presentandosi il giorno stesso

