Relazione attività 2008
Il gruppo Podistico Avis ricostituitosi da circa un anno ha cominciato a svolgere la sua attività promozionale del podismo nel Gennaio 2008 entrando a far parte di un circuito, il Criterium Marchigiano, che comprende 37 gruppi sportivi regionali dalla cui collaborazione nasce un calendario di manifestazioni alle quali partecipare con i propri iscritti.

Alla chiusura dei tesseramenti 2008 il gruppo può vantare 92 tesserati che hanno superato le mille presenze negli appuntamenti agonistici fin qui disputati. 
Nel corso della stagione particolare attenzione è  stata rivolta ai giovani  e nonostante la  mancanza di una struttura sportiva specifica molti ragazzi hanno accolto con entusiasmo la proposta di praticare il podismo a livello amatoriale ma anche agonistico (un nostro Allievo si è classificato al 3° posto nel campionato regionale sulla distanza dei 1500 m in pista) partecipando spesso all’attività proposta dal gruppo.
Anche i più piccoli sono stati coinvolti partecipando alle gare riservate ai settori giovanili (più di 100 sono state le presenze degli under 14 nel corso della stagione), ed hanno avuto nel nostro paese una manifestazione, la mini podistica, tutta dedicata a loro che ha raccolto ben 121 presenze di ragazzi dai 6 ai 14 anni.
Infine l’attività del gruppo è stata rivolta al coinvolgimento delle famiglie attraverso l’organizzazione di uscite collettive e di gite extra regionali che hanno registrato sempre una numerosa partecipazione. 
Complessivamente crediamo di avere spinto  una buona porzione di concittadini ad avvicinare lo sport abbandonando la sedentarietà, ma soprattutto abbiamo cercato di proporre un’alternativa salutare per un buon impiego del tempo libero (particolarmente importante per i nostri i giovani). 

I risultati fin qui ottenuti in un arco temporale piuttosto breve ci stimolano verso la ricerca di una ulteriore crescita migliorando l’organizzazione e cercando di essere sempre più propositivi; allo scopo si richiede una gentile contributo da parte di un’Amministrazione Comunale sempre attenta alle problematiche sociali garantendo da parte nostra un proficuo impiego delle risorse disponibili.
Attività svolta nel 2008 dal G.P. Avis Castelraimondo
- Numero iscritti 92

- Acquisto materiale sportivo sociale di rappresentanza ( canotte, tute, borsoni e maglie invernali

- Manifestazioni in cui il gruppo è  stato rappresentato: 51

- Presenze dei nostri iscritti:1011 in particolare: Fiuminata (98), Sinalunga (SI) (79), Roma (52), Macereto (40), C. Sant’Angelo sul nera (36), Tolentino e Treia (24); Porto Recanati (26), Falconara (20)
- Realizzazione quadro in occasione dell’infiorata corpus domini 25-05-08

- Organizzazione della 6° Stracassero, 8/06/08, con 684 iscritti (tra cui 52 atleti provenienti in pullman da Roma che hanno soggiornato nel paese per il fine settimana) e 72 collaboratori dello staff 
- Organizzazione della minipodistica, 18/08/08,  per ragazzi dai 6 ai 14 anni con 121 partecipanti

- Gita con partecipazione ad una gara a scopo umanitario svolta a Roma (52 iscritti) il 31-08-08

- Organizzazione della cena sociale, 22/11/08

- Gita a Siena con partecipazione ad una gara a Sinalunga (SI) del 12-10-08 (79 iscritti)

cena sociale 22-11-08

-  Varie  uscite collettive in località caratteristiche di Marche ed Umbria
- Realizzazione di un sistema informativo elettronico per aggiornare settimanalmente gli iscritti sull’attività del gruppo

- Convenzione con esercizi commerciali e studi medici per offrire agevolazioni ai propri iscritti

Programma ed obiettivi per il 2009
- Affiliazione alla FIDAL ed iscrizione al registro delle Società Sportive del Coni

- Partecipazioni alle gare del Campionato Regionale di Società su strada e partecipazione con i propri atleti ai Campionati Regionali Individuali Giovanili e Master su strada e in pista

- Organizzazione della 7° Stracassero (7 giugno) cercando una crescita numerica e dei partecipanti
- Organizzazione ella minipodistica per ragazzi (agosto)
- Cena sociale (novembre)
- Realizzazione del quadro in occasione dell’infiorata del  Corpus Domini

- Gite ed escursioni con date e luoghi che saranno decisi nel corso dell’anno in funzione dei calendari delle gare
- Incremento del numero di iscritti al gruppo e della partecipazione alle gare settimanali.

In attesa di cortese riscontro

Cordiali Saluti

Il Presidente

Dott. Mauro Crucianelli

