Relazione attività 2009
Il gruppo Podistico Avis ricostituitosi da circa due anni ha continuato a svolgere la sua attività promozionale del podismo nel Gennaio 2009 regolarizzando la propria posizione con l’iscrizione alla Federazione Italiana di Atletica Leggera ed al registro delle società sportive del CONI.

Inoltre ha consolidato la presenza nel circuito, il Criterium Marchigiano, che comprende 37 gruppi sportivi regionali dalla cui collaborazione nasce un calendario di manifestazioni alle quali partecipare con i propri iscritti e
Alla chiusura dei tesseramenti 2009 il gruppo può vantare 109 tesserati (incremento di 18 unità rispetto all’anno precedente) che hanno superato le 1400 presenze (ben 500 in più rispetto al 2008) negli appuntamenti agonistici disputati fino al 23/11 giorno in cui è stata chiusa la classifica sociale delle presenze. 
Nel corso della stagione particolare attenzione è stata rivolta ai giovani  e nonostante la  mancanza di una struttura sportiva specifica ben 12/15 ragazzi hanno partecipato spesso alle gare giovanili proposte dal gruppo ed altri hanno iniziato a praticare l’atletica come attività sportiva invernale presso gli impianti del CUS Camerino (potranno mai essere dei nostri??).
Anche i più piccoli hanno avuto nel nostro paese una manifestazione tutta per loro, la tradizionale mini podistica, ha raccolto ben 121 presenze di ragazzi dai 6 ai 14 anni.
Infine l’attività del gruppo è stata rivolta al coinvolgimento delle famiglie attraverso l’organizzazione di uscite collettive e di gite extra regionali che hanno registrato sempre una numerosa partecipazione. 
Complessivamente crediamo di avere spinto  una buona porzione di concittadini ad avvicinare lo sport abbandonando la sedentarietà, ma soprattutto abbiamo cercato di proporre un’alternativa salutare per un buon impiego del tempo libero (particolarmente importante per i nostri i giovani). 

I risultati fin qui ottenuti in un arco temporale piuttosto breve ci stimolano verso la ricerca di una ulteriore crescita migliorando l’organizzazione e cercando di essere sempre più propositivi.

Attività svolta nel 2009 dal G.P. Avis Castelraimondo al 23/11/09
- Numero iscritti 109
- Acquisto materiale sportivo sociale di rappresentanza (canotte, tute, borsoni, maglie e giacconi invernali con inventario residuo e materiale consegnato descritto a parte)
- Manifestazioni in cui il gruppo è  stato rappresentato: 50
- Presenze nelle gare del Criterium Marchigiano: 1400 che consentiranno al gruppo di entrare tra i primi 10 della classifica che sarà definita a gennaio 2010
- Partecipazione alle 18 gare del Grand Prix Master FIDAL con il raggiungimento della 4° posizione nella classifica finale (su 61 società)

- Partecipazione ai campionati Regionali di Società nel settore Campestre (6° classificata), 10 Km (3° classificata) e 21 Km (8° classificata)

- Presenze dei nostri iscritti: in 976 particolare: Fiuminata (103), Sinalunga (SI) (85), Arezzo (65), Macereto (44), C. Sant’Angelo sul nera (36), Civitanova M. (32)
- Realizzazione quadro in occasione dell’infiorata corpus domini 14-06-09
- Organizzazione della 7° Stracassero, 7/06/09, con 1082 iscritti (tra cui 52 atleti provenienti in pullman da Roma che hanno soggiornato nel paese per il fine settimana) e 80 collaboratori dello staff. Al termine della manifestazione, relazionata a parte è stato organizzato un pranzo al quale hanno partecipato 360 persone

- Organizzazione della minipodistica, 26/08/09,  per ragazzi dai 6 ai 14 anni con 120 partecipanti

- Gite con partecipazione a gare svolte ad Arezzo (65 iscritti) e Sinalunga (85 iscritti)
- Organizzazione della cena sociale presso Hotel Bellavista (costo 27 euro), 21/11/09 con 95 partecipanti di cui ospiti: Sindaco, Ass. Sport, Revisore Conti e Presidente Avis; durante la cena è stata organizzata una lotteria con 20 premi (materiale ottenuto nel corso della stagione ed in eccesso rispetto a quello utilizzato nelle premiazioni degli atleti) nella quale sono stati venduti 413 biglietti al costo di 1 euro)
-  Uscite collettive in occasione delle gare di Fiuminata, Macereto, Potro Recanati, Trevi con organizzazione di pranzo in cui abbiamo avuto la presenza rispettivamente di 103 e 42 persone. 
- Realizzazione di un sistema informativo elettronico per aggiornare settimanalmente gli iscritti sull’attività del gruppo

- Convenzione con Clou Sport che riserva uno sconto del 20% ai nostri iscritti e con lo studio medico 3M di Matelica che opera degli sconti (allegata convenzione) ai nostri iscritti sulle prestazioni sanitarie richieste
Programma ed obiettivi per il 2010
- Rinnovo Affiliazione alla FIDAL ed iscrizione al registro delle Società Sportive del Coni

- Partecipazioni alle gare del Campionato Regionale di Società su strada e partecipazione con i propri atleti ai Campionati Regionali Individuali Giovanili e Master su strada e in pista

- Organizzazione della 8° Stracassero (6 giugno) cercando una crescita numerica e dei partecipanti
- Organizzazione della minipodistica per ragazzi (settimana 23/30 agosto)
- Cena sociale (novembre)
- Realizzazione del quadro in occasione dell’infiorata del  Corpus Domini (6 giugno)
- Gite ed escursioni con date e luoghi che saranno decisi nel corso dell’anno in funzione dei calendari delle gare
- Incremento del numero di iscritti al gruppo e della partecipazione alle gare settimanali.

Il Presidente

Dott. Mauro Crucianelli

Spett.le Associazione Sportiva

Oggetto: Proposta di Convenzione

Gent.mo Presidente,

con la presente intendiamo presentare una proposta di collaborazione con la Vs. Società Sportiva, per la stagione agonistica 2008/2009, al fine di migliorare la qualità del servizio da offrire a tutti gli iscritti.

La stipula di tale accordo, permetterà di accedere a prestazioni di Terapia Fisica, di Riabilitazione post-traumatica e di Diagnostica a costi agevolati e con tempi di attesa molto contenuti.

Quanto segue cerca di riassumere in linea di massima le nostre offerte, fermo restando, che potranno essere adattate ad ogni Vs. richiesta ed esigenza.

Proposta di Convenzione:

· -30% su trattamenti di Terapia Fisica (Tecarterapia, Laser Alta Potenza...)*

· -30% sulla Riabilitazione Post-Traumatica e Post-Chirurgica

· Consulenza Fisioterapica Gratuita

· -15% su Ecografia Muscolo-Tendinea 

· -50% su Visita Ortopedica 

(* escluso R.P.G e ONDE D'URTO) 

Per dare inizio all'accordo sarà sufficiente contattare il nostro Centro e presentare la lista degli atleti iscritti alla stagione agonistica 2008/2009.  

In attesa di un Vs. riscontro, cogliamo l'occasione di porgere i più cordiali saluti a Lei e a tutti i Suoi preziosi collaboratori.

Info: 0737/85316 - 349/7542356  

Matelica 12/11/2008                                                  Il Direttore Sanitario

                                                         Dr Marcello Cavallaro


